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opúšťa opozíciu Ka7 5.Ke7! Kb7 6.Kd7 Kb6 7.Kc8 Ka6
8.Kc7 Ka5 9.Kxc6 ...

Zaistený priechodný pešiak, (kritické polia)

 (Kc4? d5+!)

Opozícia

1.Kf5 aby získal opozíciu Kb6 2.Kf6 Kb7 3.Kf7 Kb8 4.Ke6

1.Ke3 Kf7 2.Kf4 Kf6 3.d5 Kg6 4.e5 Kf7 5.e6+

Zugzwang

1.Kf3!! g6 2.hxg6 Kxg6 3.Kf4 zugzwang
            Ke7 2.Kf4 Ke6 3.g3 zugzwang

1...a5 2.Ke4 f5+! 3.Kd4 f4! 4.Kc5 Kg6 5.Kb5 Kh5 6.Kxa5
Kxh4 7.Kb4 Kg3 8,Kc3 Kxg2 9.Kd2 f3 ...

DOMÁCA ÚLOHA 2 - pešiakové koncovky RIEŠENIE 117 - U2 -  PES KON/riesenie

Zabrániť vytvoreniu zaisteného voľného pešiaka
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